



Глава Белогорска Станислав Мелюков поздравил педагогов города с профессиональным праздником. В своем телеграм-канале он отметил, что на развитие образовательной сферы Белогорска за последние годы привлечен не один миллиард рублей. Они потрачены не только на то, чтобы поддерживать школы в работоспособном состоянии, но и на то, чтобы сделать пребывание в школе, как учителей, так и детей, комфортным.

- Ваша работа – это не столько профессия, сколько призвание, нелегкая и ответственная миссия, - написал Станислав Мелюков. - Задача власти – сделать так, чтобы процесс обучения детей приносил удовлетворение, ведь если делаешь своё дело с душой и настроением, результат всегда лучше. За последние годы значительные изменения коснулись каждой школы города. Сделано много, перечислять нет смысла, это видят все, кто имеет отношение к образовательному процессу. Но ещё есть к чему стремиться – задач хватает. И мы будем их выполнять. Веря в то, что наши усилия позволят добиться главного – выпускники белогорских школ получают реальные знания, практические навыки, которые помогут им в столь непростое время направить их на решение задач, стоящих перед страной. С праздником!